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PROTOKÓŁ NR XIX.2025 

 

Sesja Rady Miejskiej w Bolesławcu nr XIX z dnia 18 grudnia 2025r. 

Obrady rozpoczęto o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 16:24 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków rady:  

Obecni: 
1. Marianna Cierkosz 
2. Artur Dulski 
3. Damian Dybek 
4. Sandra Jakóbczyk 
5. Aneta Kmiecik-Gwizdek 
6. Marek Lis 
7. Tomasz Lis 
8. Katarzyna Maślanka 
9. Renata Maślanka 
10. Andrzej Ochocki 
11. Marzena Piekielna 
12. Szymon Pokora 
13. Kosma Świergiel 
14. Bartłomiej Zuzek 

 

Nieobecni:  

1. Piotr Fikus 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia XIX Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu dokonał jej Przewodniczący –  

Pan Artur Dulski, zwany w dalszej części protokołu Przewodniczącym Rady. 

Przewodniczący Rady poinformował, że obrady sesji są nagrywane i transmitowane.  

Na podstawie listy obecności oraz sprawdzenia obecności za pomocą urządzeń do 

głosowania imiennego Przewodniczący Rady stwierdził, że na sali obrad jest 14 

radnych, w związku z tym sesja jest prawomocna do podejmowania uchwał  (lista 

obecności osób uczestniczących w obradach sesji stanowi załącznik do protokołu).  

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

Burmistrz Miasta i Gminy Bolesławiec – Jarosław Kubiś 

Skarbnik Gminy – Anna Grela 
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Sekretarz Gminy – Agata Wypych 

Radca Prawny – Karolina Markiewicz 

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego, Gospodarki Komunalnej, Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa – Anna Fuks – Znamiec 

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bolesławcu – Karolina 

Wilkosz 

Dyrektor Szkoły Podstawowej w Bolesławcu – Magdalena Kołodziej   

Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Chróścinie – Iwona Gosławska   

Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Mieleszynie – Beata Kostrzewa 

Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Żdżarach -  Piotr Zawada  

Dyrektor Gminnego Centrum Kultury w Bolesławcu – w zastępstwie – Martyna 

Czajkowska  

Sołtysi z terenu Gminy Bolesławiec  

Obsługa rady  

 Lista obecności osób uczestniczących w obradach stanowi załącznik do protokołu.  

 

2. Przyjęcie porządku sesji. 

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek Radnym jest znany - został 

przekazany wraz z materiałami, a następnie zapytał, czy są uwagi do porządku. 

Uwag do porządku nie zgłoszono. W zawiązku z tym, Przewodniczący Rady zarządził 

głosowanie w sprawie przyjęcia porządku sesji.  

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Sandra Jakóbczyk, Aneta 

Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Fikus 

 

Przyjęty porządek obrad:  

1.Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu.  

4. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025, 

2) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na lata  

2025-2037, 

3) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2037 wraz 

autopoprawką nr 1 

4) w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Bolesławiec na rok 2026 wraz autopoprawką 

nr 1 

5) w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w trwały zarząd nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Bolesławiec na rzecz gminnych jednostek organizacyjnych  

6) w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii  na lata 2026-2029 

7) w sprawie planu pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej w Bolesławcu na rok 2026 

5. Informacja Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli  

z dnia 6.11.25r. 2025r., dotyczącej wybranego działu budżetu w 2024r.  

6. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy o pracy w okresie między sesjami. 

7. Interpelacje, wnioski, zapytania. 

8. Zamknięcie obrad sesji. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu. 
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Przewodniczący Rady poinformował, że protokół został przesłany radnym drogą 

elektroniczną i był wyłożony na sali obrad, zatem radni mieli możliwość zapoznania się z 

jego treścią.  

Następnie Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do protokołu – uwag nie 

zgłoszono (do biura rady również nie wpłynęła żadna uwaga). 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania w sprawie 

przyjęcia protokołu z XVIII Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Sandra Jakóbczyk, Aneta 

Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Fikus 

 

4. Podjęcie uchwał: 

 1) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025, 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – Bartłomieja 

Zuzka o przedstawienie opinii – opinia jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu. 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził kworum, 

odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025, 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Sandra Jakóbczyk, Aneta 

Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Fikus 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XIX/139/2026 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 18 grudnia 2025r. w sprawie zmian  

w budżecie gminy na rok 2025. 

 

 2) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na 

lata 2025-2037, 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – Bartłomieja 

Zuzka o przedstawienie opinii – opinia jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu. 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził kworum, 

odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na lata 2025-

2037, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (14) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Sandra Jakóbczyk, Aneta 

Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Fikus 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XIX/140/2026 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 18 grudnia 2025r. w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na lata 2025-2037 

 

 3) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2037 

wraz z autopoprawką nr 1; 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – Bartłomieja 

Zuzka o przedstawienie opinii – opinia jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu. 

Następnie Skarbnik Gminy – Anna Grela odczytała opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Łodzi – opinia również jest pozytywna i stanowi załącznik do 

protokołu. 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził kworum, 

odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2037 wraz z 

autopoprawką nr 1; 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (14) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Sandra Jakóbczyk, Aneta 

Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Fikus 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XIX/141/2026 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 18 grudnia 2025r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2037 

 

 4) w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Bolesławiec na rok 2026 wraz z 

autopoprawką nr 1; 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – Bartłomieja 

Zuzka o przedstawienie opinii – opinia jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu. 

Następnie Skarbnik Gminy – Anna Grela odczytała opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Łodzi – opinia również jest pozytywna i stanowi załącznik do 

protokołu. 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję, w której udział wzięli:  

- Przewodniczący Komisji Rozwoju Gminy Bartłomiej Zuzek, który stwierdził, że jest 

zadowolony z faktu, iż udało się Pani Skarbnik tak zaplanować przyszłoroczny budżet, 

że nie było potrzeby, zaciągnięcia kredytu, aczkolwiek większość spraw nie zostały 

uwzględnione. Uwzględniono jedynie fundusz sołecki i rozpoczęte, realizowane 

inwestycje. Niestety brakuje na podstawowe rzeczy typu: wymiana drzwi 

przeciwpożarowych, instalacji elektrycznej. Na koniec Przewodniczący Komisji 

stwierdził, ze do końca nie podoba Mu się ten budżet, jednakże w obecnej sytuacji 

lepszego nie dało się skonstruować, dlatego będzie głosował za podjęciem budżetu.   
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- Radny Marek Lis, na wstępnie swojej wypowiedzi poinformował, że na komisji 

wstrzymał się od głosu, ponieważ tak jak przedmówca uważa, że budżet jest 

niedoskonały, jednakże doceniając wysiłek Burmistrza i Pani Skarbnik oraz 

uwzględniając fakt, iż na razie budżet jest bez kredytu, jak i biorąc pod uwagę 

pozytywna opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej, Radny zmienił zdanie i będzie 

głosował za przyjęciem przedstawionego budżetu gminy.  

- Burmistrz Miasta i Gminy Bolesławiec Jarosław Kubiś, który poinformował, że jest to 

budżet wypracowany dużym wysiłkiem nas wszystkich za co bardzo dziękuje za 

wyrozumiałość. Niestety nie jest to budżet o charakterze inwestycyjnym, tylko jest to 

budżet na działania bieżące, a na pewno chcielibyśmy aby gmina mogła się rozwijać, a 

niestety tak jest obecnie skonstruowany świat, ze wszystko opiera się o finanse, które 

zawsze stawiają nas bez wyjścia. Następnie Burmistrz zwrócił uwagę na słowa RIO w 

dotyczących ryzyka i szczególnej dyscypliny w ponoszeniu wydatków bieżących, gdzie 

Burmistrz odnosząc się do cytowanego fragmentu opinii RIO Burmistrz szczególnie 

prosił, aby mieć to na uwadze. Dalej odniósł się do inwestycji, które zostały obcięte do 

minimum. Realizowane są tylko te inwestycje, które zostały rozpoczęte wcześniej. 

Natomiast w nowym rozdaniu, należy szczególną zwrócić uwagę na to, aby mieść 

środki bieżące z nadwyżki, które będzie można używać jako wkład własny do innych 

dofinansowań. 

- Przewodniczący Rady, również przychylił się do słów przedmówców, iż jest to budżet 

na miarę możliwości. Zwrócił również uwagę na inne zagrożenia, jaki jest gospodarka 

odpadów komunalnych   

 

Na posiedzenie przybył Radny Piotr Fikus.  

Obecni wszyscy członkowie rady – 15 osób.  

 

W związku z wyczerpaniem głosów w dyskusji Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, 

stwierdził kworum i przeszedł do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Bolesławiec na rok 2026 wraz z autopoprawką  

nr 1 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XIX/142/2026 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 18 grudnia 2025r. w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Bolesławiec na rok 2026 

 

 5) w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w trwały zarząd nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Bolesławiec na rzecz gminnych jednostek 

organizacyjnych, 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – Bartłomieja 

Zuzka o przedstawienie opinii – opinia jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu. 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził kworum, 

odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w trwały zarząd nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Bolesławiec na rzecz gminnych jednostek organizacyjnych, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XIX/143/2026 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 18 grudnia 2025r. w sprawie 

wyrażenia zgody na oddanie w trwały zarząd nieruchomości stanowiącej własność 

Gminy Bolesławiec na rzecz gminnych jednostek organizacyjnych 

 

 6) w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029, 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – Bartłomieja 

Zuzka o przedstawienie opinii – opinia jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu. 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził kworum, 

odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 
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Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XIX/144/2026 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 18 grudnia 2025r. w sprawie 

uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 

 

 7) w sprawie planu pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej w Bolesławcu na rok 

2026 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – Bartłomieja 

Zuzka o przedstawienie opinii – opinia jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu. 

Następnie zostały odczytane przez przewodniczących poszczególnych komisji plany 

pracy.  

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził kworum, 

odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie planu pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej w Bolesławcu na rok 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XIX/145/2026 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 18 grudnia 2025r. w sprawie planu 

pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej w Bolesławcu na rok 2026. 

 

5. Informacja Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli z 

dnia 6.11.2025r., dotyczącej wybranego działu budżetu w 2024r. 

Przewodniczący Rady przekazał głos, Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej, która to 

odczytała protokół z przeprowadzonej kontroli (protokół w załączeniu).  

Następnie Pani Kierownik Referatu – Anna Fuks-Znamiec odczytała odpowiedź urzędu 

na wnioski komisji (pismo w załączeniu).     

Nastąpiło otwarcie dyskusji, w której udział wzięli:  

- Przewodniczący Komisji Rozwoju Gminy Bartłomiej Zuzek, który zapytał o gospodarkę 

odpadami, a mianowicie o dochody i wydatki, ponieważ gmina dopłaca do odpadów. W 

odpowiedzi Skarbnik Gminy poinformowała, że przedstawione koszty był na dzień 

kontroli, a za odpady mieszkańcy płacą miesięcznie. jednakże to co było poddane 

analizie to z roku na rok ta kwota wzrasta. Dochody szacuje się na podstawie 

złożonych deklaracji i osób które będą płacić. Do kwoty dochodów nie jest brane pod 

uwagę, czy mieszkaniec zapłacił czy tez nie. w przypadku nie zapłacenia, wykazana 

jest większa zaległość, bowiem do planów dochodów nie ma to znaczenia w 

porównaniu do wydatków (stawka mnożona jest o ilość osób). Ale czy dochody są 

wykonane w 100 % zależne jest od wpływu środków do budżetu gminy. Kwota 

uzyskanych dochodów jest odzwierciedleniem płatności mieszkańców. Kwoty które 

zostały poddane pod analizie Komisji Rewizyjnej, są to kwoty faktycznie zapłacone 

przez mieszkańców gminy.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gminy Bartłomiej Zuzek dopowiedział, że to co 

zostało przedstawione to jest zaplanowane, poprzez dopłacenie przez gminę do 
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gospodarki odpadami. Natomiast różnica informuje, czy należności wpływają od 

mieszkańca do budżetu, czy tez nie.  

- Burmistrz odniósł się do odbioru tekstyliów. Poinformował, że należy wypracować 

metodę odbioru tekstyliów z terenu gminy, ponieważ w sąsiedniej gminie znalazły się 

tekstylia z całego powiatu. zatem musi być to proces rozsądny i kontrolowany.  

 

Na tym dyskusję zakończono.  

 

6. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy o pracy w okresie między sesjami. 

• Gmina Bolesławiec na podstawie umowy nr 90/2025 z dn. 17.11.2025 roku o 

udzielenie pomocy finansowej w 2025 roku ze środków  Polskiego Związku 

Wędkarskiego Okręg w Kaliszu zawartej dnia 17.11.2025 roku na dofinansowanie 

realizacji zadania pn. ,,Remont pokrycia dachowego na budynku po byłym 

muzeum” wykorzystywanym przez Koło PZW Oddział w Bolesławcu na cele 

statutowe na podstawie umowy użyczenia z dn. 13 sierpnia 2014 roku wykonała 

częściowy remont za kwotę 8300,00 zł pokrycia dachowego przedmiotowego 

budynku. Remont kontynuowany będzie w roku 2026. Całkowity koszt remontu 

pokrycia dachowego wyniesie 18570,00zł .  Kwota dofinansowania z Polskiego 

Związku Wędkarskiego w Kaliszu wynosi 8000,00 zł. 

• Po przeprowadzonym zapytaniu ofertowym podpisano umowę na świadczenie 

usług kominiarskich w budynkach stanowiących własność Gm. Bolesławiec. 

• W dniu 15 grudnia 2025 r. w sali OSP Mieleszyn odbyła się dyskusja publiczna 

nad przyjętymi zmianami w projekcie planu miejscowego (plan dotyczy obrębu 

Mieleszyn). 

• Gmina Bolesławiec w ramach dofinansowania ze środków PFRON z „ Programu 

wyrównywania różnic między regionami” zakupiła nowy 9- osobowy (8+1) 

samochód przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych,  w tym na 

wózku inwalidzkim. Głównym celem projektu jest zapewnienie transportu dla 

uczniów niepełnosprawnych z terenu Gminy Bolesławiec. Zgodnie z wynikiem 

postępowania przetargowego Firma CH Bogdan Chwaliński ul. Janusza Korczaka 

3, 49-120 Dabrowa z siedzibą w: Opole, ul Agnieszki Osieckiej 1, 45-836 Opole 
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będzie dostarczała pojazd marki Ford (Nowy) Transit Custom 2.0 Ecoblue 136 

Km M6 FWD Kombi M1 320 L2. Całkowity koszt zakupu samochodu 

wyniósł  206 307,90zł. Gmina przeznaczyła na ten cel 55 307,90zł, natomiast 

151 000,00zł pochodziło ze środków PFRON. 

• Nastąpiło rozliczenie  II etapu  WOD-KAN. 

• Podpisano umowę z FERS dotyczą dofinansowania  do miejsc 

opieki  utworzonych  

w ramach Programu rozwoju instytucji opieki nad dziećmi do lat 3 Aktywny 

Maluch 2022-2029. 

• Trwa realizacja Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej w 2025 roku na 

terenie gminy Bolesławiec. Gmina otrzymała dofinansowanie w kwocie 335.000 zł 

brutto od Wojewody Łódzkiego, co stanowi 90% ogólnej kwoty – kwota całkowita 

372.221,00 zł brutto.  

Zadanie zostało podzielone na dwie części: usługową - przeprowadzenie szkoleń  

i zakup materiałów – produktów, sprzętów. W ramach usług, w dniach 8-11 

grudnia br., zostały przeprowadzone szkolenia.  Pracownicy urzędu, radni, sołtysi 

oraz pracownicy jednostek organizacyjnych gminy, w tym dyrektorzy szkół, brali 

udział w dwudniowym szkoleniu. Celem szkolenia było zapoznanie z procedurami 

i zadaniami związanymi z ochroną ludności i obroną cywilną, zgodnie z 

obowiązującymi przepisami prawa. Natomiast dla mieszkańców gminy zostały 

przygotowane szkolenia, których celem było nauczenie rozpoznawania zagrożeń, 

zapobiegania im oraz skutecznego działania w sytuacjach kryzysowych. 

Szkolenia zostały przeprowadzone w miejscowościach Bolesławiec, Żdżary, 

Mieleszyn i Chróścin, w godzinach popołudniowych.  

Wszystkie szkolenia przeprowadziła certyfikowana firma – Wiedza Pożarnicza  

z miejscowości Karnin woj. lubuskie.  

Natomiast w ramach drugiej części zadania przewidziano następujące zakupy:   

- agregat prądotwórczy, który zostanie zainstalowany za Urzędem Miasta i Gminy  

   w Bolesławcu   

- pług rozgarniający  –1 sztuka   

- rękaw, wał przeciwpowodziowy –2 sztuki 
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- Starlink, czyli alternatywne źródło Internetu – 1 zestaw 

 - zbiorniki na paliwo - 2 sztuki- zbiorniki na wodę pitną - w ilości 5 sztuk, o 

pojemności 1.500 l.  

- zakup urządzeń umożliwiających wsparcie systemów łączności dla zarządzania 

kryzysowego, który będą kompatybilne z systemem łączności Wojewody 

Łódzkiego (radiostacja bazowa, zasilacz do radiotelefonu bazowego, antena 

bazowa, radiostacja nasobna/bazowa, ładowarka 6 stanowiskowa, walizka 

transportowa).Wszystkie zakupy jak i rozliczenie zadania należy zrealizować 

do końca roku.  

W tym miejscu Burmistrz poinformował o ustaleniach ze Starostą Wieruszowskim, gdzie 

jeżeli w przyszłym roku zostaną przekazane środki na obronność, to w porozumieniu ze 

starostą zostaną zakupione urządzenia dla całego powiatu, w celu wspierania innych 

gmin.  

• Apel Starosty Wieruszowskiego dotyczący wyrejestrowywania zbytych 

samochodów.  

• Zakończenie remontu Gminnego Centrum Kultury w Bolesławcu .  

Wykaz zaległości na dzień 15.12.2025r. : 

-  z tytułu zobowiązania pieniężnego – 122.114,09 zł - na w/w zaległości wystawiono 110 

szt. upomnień. Najniższą kwotą na którą wystawiono  upomnienie z tytułu 

zobowiązania pieniężnego w roku 2025 to kwota 25,00 zł 

- z tytułu podatku od środków transportowych – 164.836,87 zł, po odliczeniu zaległości 

objętych układem restrukturyzacyjnym 96.651,59 zł  

- z tytułu opłat za wodę i ścieki – bez SPA GOLF OAZA 66 267,86 zł,  zaległości SPA 

GOLF OAZA  wynosi 153  842,36 zł. 

W dniu 17.11.2025 roku wszczęto postepowanie dotyczące odcięcia przyłącza wodno- 

kanalizacyjnego wobec 6 odbiorców. Data wykonania czynności określona jest na 

dzień 18 grudnia 2025r., cześć osób już uregulowała zadłużenie.  

- zaległości za odpady komunalne – 82.170,53 zł  

(ilość wystawionych upomnień - od początku roku – 538 szt.,  

ilość wystawionych tytułów wykonawczych - od początku roku  - 75 szt.).  
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Na koniec Burmistrz podziękował za współpracę – pracownikom, osobom obecnym na 

dzisiejszej sesji jak i nieobecnym, strażakom, wszystkim tym, którym podziękowania się 

należą. Podziękował za wytrwałość, współpracę, elastyczność i wyrozumiałość. 

Burmistrz chciałby, aby każdy widział, że mamy wspólny cel, którym jest podnoszenie 

jakości życia dla mieszkańców jak i dla nas samych.  

 

Po przedstawieniu informacji została otwarta dyskusja, w której udział wzięli:  

- Przewodniczący Rady, który poinformował iż na komisji padła informacja na temat 

złożonego wypowiedzenia Pani Dyrektor GCK w Bolesławcu. Radca Prawny - Karolina 

Markiewicz, poinformowała, że owszem, takie pismo wpłynęło od urzędu, w sprawie 

odwołania jej ze stanowiska i powołania zastępcy. W chwili obecnej trwa niezbędna 

procedura, gdzie urząd wystąpił o opinię do właściwych stowarzyszeń i takie odwołanie 

zostanie przygotowane. Pani Dyrektor poprosiła o zachowanie 3 miesięcznego okresu 

wypowiedzenia, zatem odwołanie będzie z końcem marca.  

 

Na tym dyskusję zakończono.  

 

7. Interpelacje, wnioski, zapytania. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna Sandra Jakóbczyk, która podziękowała w imieniu radnych Pani Dyrektor Szkoły 

Podstawowej w Bolesławcu, sołtysowi sołectwa Bolesławiec, oraz druhom strażakom 

OSP Gola za przygotowanie świątecznej paczki, która trafi do mieszkańców z terenu 

gminy Bolesławiec. Na ten cel, od dzieci ze szkoły, udało się zebrać w postaci darów 

żywności, a od radnych i druhów strażaków udało się zebrać 1.850 zł. na zakupy zostało 

wydane 1.864,89 zł. Na koniec Radna złożyła podziękowanie za udzielona pomoc.  

 

Innych głosów w dyskusji nie było.   

 

Na koniec Przewodniczący Rady złożył życzenia Świąt Bożego Narodzenia oraz 

Szczęśliwego Nowego 2026 Roku.  
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Do życzeń dołączył się Burmistrz Miasta i Gminy Bolesławiec.  

 

8. Zamknięcie obrad sesji. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek posiedzenia został wyczerpany. 

Podziękował za obecność oraz aktywny udział w posiedzeniu i zamknął XIX Sesję Rady 

Miejskiej w Bolesławcu. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Bolesławcu 

 

Artur Dulski 

Protokołowała:  

 

insp. M. Kaczmarczyk 
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